CH- 4053 Basel E-Mail info@vitelli.ch

o ®
Vitelli Velobedarf AG Telefon 061 361 70 70
Dornacherstrasse 101 Telefax 06136157 70 V e l O b e d a rf
www.vitelli.ch
Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg www.velostaender.ch

Vitelli-Campinganhanger

Teil Art. Nr. Bezeichnung Spezifikation Einheit
Anhanger komplett
Farbe 3005R0O Vitelli-Campinganhénger, rot RAL 3000 1 Stk.
Farbe 3005SW Vitelli-Campinganhanger, schwarz RAL 9005 1 Stk.
Rahmen
Farbe 3004.95RO Rahmen rot pulverbeschichtet 15961301 1 Stk.
Farbe 3004.95SW Rahmen schwarz pulverbeschichtet 15961301 1 Stk.
Ruckstrahler 1503 Ruckstrahler rot 2 Stk.
Ruckstrahler 1510 Ruckstrahler weiss 2 Stk.
Deichsel
Deichsel 3009.95R0O Deichsel rot ohne Weber-Deichselansatz RAL 3000 1 Stk.
Deichsel 3009.955W Deichsel schwarz ohne Weber-Deichselansatz RAL 9010 1 Stk.
Weber-Ansatz 2968.222 Weber-Deichselstiick m. Schloss, @ 22.2/27.0mm. 1 Stk.
Befestigung 310.0649 PoP-Nieten TAP/D 649 LF 2 Stk.
Befestigung 3009.50 Deichselschnellspanner M8x25 1 Stk.
Befestigung 254.080 U-Scheibe M8 DIN 9021, A2 1 Stk.
Klappsplint 3008.15  Klappsplint 6x38mm 33.250 1 Stk.
9325 Alu-Rader bereift
Rad 9322 Alu-Réader silber, unbereift 2 Stk.
Rad 9324 Alu-Rader schwarz, unbereift 2 Stk.
Adapter 7023 Stummelachsadapter g 12 mm vernickelt 2 Stk.
Federscheibe 7025 Federscheibe M16 gewellt DIN 137A, A2 2 Stk.
Schutzkappe 7026 Adapterschutzkappe schwarz 2 Stk.
Steckachse 7017 Steckachse QR g 12 mm verchromt 2 Stk.
Pneu 20201 20 x 1.75" (47-406) schwarz 2 Stk.
Schlauch 22201 20 x 1.75" (37-406) DV 2 Stk.
Felgenband 2320.13 20", 13mm breit 2 Stk.
Seitenkupplung, Montage am Velo
Velo-Kupplung 2963 Weber-Kupplung ans Ausfallende 1 Stk.
Weitere Teile
Kleber 0010 Vitelli-Kleber schwarz o. weiss 3 Stk.
Verpackung 0050 Faltboxe VSW 632 582x220x870 1 Stk.
Montage 3005.99 Montageanleitung Vitelli-Camping 1 Stk.

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 0613617070 F 061 361 57 70



& @
Vitelli-Camping Montageanleitung Ultelll

1503
7017

3004.95 RO
3004.95 SW

8320.180

8325

22201
—T—202015
—8630

(¢

3009.95 RO
3009.95 SW 2

2968.252

2963

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 0613617070 F 061 361 57 70



www.vitelli.ch Vitelli-Camping Montageanleitung

Schnelle Radmontage Vitelli-Camping auf Koffer-
mit Steckachsen. grdsse zusammengelegt.

Mit hochgestellter Deichsel
kann der Vitelli-Camping
auch von grossen Leuten
gezogen werden.

Der geflochtene Weidekorb, Art. 3012, Der wasserdichte Packsack von Ortlieb,
bietet vielfaltige Transportméglichkeiten Art. 1292R0O, 1292SW oder 1296SW,
(Hund, lose Ware, Einkaufe). nimmt alles Tourenzubehér auf und

passt genau in den Vitelli-Camping.

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 0613617070 F 061 361 57 70



& @
Vitelli-Camping Montageanleitung Ultell‘

Kanudeichsel Vitelli-Camping (option)

Beschrieb fur die Montage der Kanudeichsel fur Vitelli-Camping.
Montageablauf:

1. Die Kanudeichsel wird zwischen Anh&anger und normaler Deichsel montiert.

2. Der Sechskant wird in die Aufnahme beim Anhanger gesteckt und wie die normale Deichsel
mit Schnellspanner und Splint befestigt.

3. Am vorderen Ende wird die Deichsel in das Sechskantrohr der Kanudeichsel gesteckt.

Damit diese aber spielfrei verbunden wird, muss gemass Punkt. 4 ein Gewinde in die nor-
male Anhangerdeichsel geschnitten werden.

4. In den Sechskant der Kanudeichsel muss in das Splintloch ein M8-Innengewinde geschnit-
ten werden. Anstelle des Klappsplintes wird dort der mitgelieferte Schnellspanner M8x25
geschraubt und gespannt. So wird die Verlangerung spielfrei mit der Anhangerdeichsel ver-
bunden.

Vitelli Camping Kanu-Deichsel

Teil Art. Nr. Bezeichnung Spezifikation Einheit
Deichsleverlangerunt  3009.40  Sechskant roh 1 Stk.
Deichsleverlangerunt  3009.42  Sechskantrohr roh 1 Stk.
Deichsleverlangerunt  2994.10  Deichselverldngerung 90 cm roh 1 Stk.
Farbe schwarz pulverbeschichtet RAL 9010 1 Stk.
Kleber 0010 Vitelli-Kleber schwarz 1 Stk.
Befestigung 3009.50 Deichselschnellspanner M8x25 1 Stk.
Befestigung 254.080 U-Scheibe M8 DIN 9021, A2 1 Stk.
2994 Deichselverlangerung komplett

2994 Kanu-Deichsel fiir Vitelli-Campinganhanger

Mit der 90 cm langen Zwischendeichsel kénnen Kanus und kir-

zere Surfbretter problemlos transportiert werden. (1080 g/ CH).

Lénge: 90 cm, @ 25 mm. rot pulverbeschichtet.

Montage: Die Verldngerung wird zwischen Anhanger und Deichsel
gesteckt. Am Sechskant der Deichsel muss in das Splint-
loch ein M8 Innengewinde geschnitten werden. Anstelle
des Klappsplintes wird dort ein Schnellspanner montiert.
So wird die Verlangerung spielfrei mit der Anhangerdeich-
sel verbunden.

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 0613617070 F 061 361 57 70



